
 

Спортивное мероприятие для обучающихся 1 – 4 классов 

«Зов джунглей» 
Цель мероприятия: 

1) привлекать ребят к интеллектуально-спортивным мероприятиям;  

2) развивать скоростно-силовые качества, выносливость, образное мышление; 

3) воспитывать умение работать в коллективе, чувство товарищества; 

4) прививать детям интерес к чтению.    

                       

Место проведения: спортивный зал 

 

Оборудование: ложки, тарелки, чашки, мягкие игрушки, машинки, скамейки, подушки, 

стойки, мячи, кегли, обручи, маты, «кости», «бананы». 

 

Оформление: плакаты «Зов джунглей», «газета джунглей», стихи о животных, 

фотографии животных. 

 

Ход мероприятия: 

 

1. Орг. момент 

             1. Построение учащихся. 

             2. Приветствие учителя. 

             3. Представление команд (участники команд рассказываю 

                 о своём животном). 

«Хищники» 

 

Тигр. Эй, не стойте слишком близко –  

           Я тигрёнок, а не киска! 

 

Лев.  Царю зверей не надо трона – 

         Сверкает грива, как корона. 

 

Ягуар. Издаю я грозный рык. 

            Жить я в тропиках привык. 

            Обезьяны-непоседы 

             Могут стать моим обедом. 

 

Крокодил. Я зелёный крокодил 

                   И живу я в речке Нил. 

 

Пантера. Ты не скажешь мне уж 

«брысь!», 

                   Я пантера – берегись. 

 

Удав. Удав я знаменитый 

           Снимаюсь в сериале. 

           Слонёнок и мартышка, 

           Меня-то вы узнали

 

«Травоядные» 

 

Зебра. Белое на чёрном, 

            Чёрное на белом – 

            Одна полоска углем, 

            Одна полоска мелом. 

 

Слон. Бивни-клыки 

           Толсты и велики 

           Хобот силён. 

           Я это – слон. 

 

 

Жираф. У жирафа важная 

               Шея трёхэтажная. 

               А фигура великана 

               Вроде башенного крана. 

 

Коала. Я зверь приметный, броский 

             Эвкалипт всегда жую. 

              И символом Австралии 

              Не даром я слыву. 

 

Кенгуру. Скачу вперёд я по дороге, 

                А помогают мне большие ноги. 

 



 

4. Разминка. 

       Мы разминку начинаем 

       И за мной всё повторяем. 

Животные бывают высокие (поднимаем руки вверх). 

Толстые (руки в стороны). 

Маленькие (показываем одной рукой у колена). 

Быстрые (бежим на месте). 

Хищные (делаем гримасу). 

Добрые (улыбаемся). 

 

2. Основная часть. 

 

Джунгли тёмные леса, 

Там творятся чудеса. 

Если джунгли позовут, 

Прибежим мы тут как тут. 

 

1-ый конкурс (2 ложки, 2 тарелки, 2 бокала, 2 стула). 

Первый конкурс начинаем, 

Всех к вниманью призываем. 

 

Ну-ка звери дружно в бой 

Все бежим на водопой. 

Ложку в руки ты возьми, 

Воду в ней перенеси. 

Больше кто перенесёт 

Победителем слывёт. 

2-ой конкурс (разрезанные картинки). 

Вот вам телеграмма 

От гиппопотама. 

Собери её скорей 

Зверь чудесный  

Ты поверь. 

3-ий конкурс (2 машинки, 12  мягких игрушек, 2 стойки). 

Третий конкурс не простой 

Звери просятся домой. 

Вы в машину их грузите 

И быстрей, быстрей везите. 

4-ый конкурс (загадки). 

Отгадайте-ка, ребятки, 

Интересные загадки. 

Тот, кто больше назовёт  

В победители пойдёт. 

5-ый конкурс (6 скамеек, кегли, мячи, стойки, обручи). 

Переправа, переправа 

Берег левый, берег правый. 

Через лавки прыг-скок 

И добычу под замок. 

 

 

 



 

 

6-ой конкурс  

Что растёт у нас в лесу? 

Не кричим и не галдим, 

Друг за дружкой мы стоим. 

Отвечаем в свой черёд, 

Что у нас в лесу растёт. 

7-ой ( 1 скамейка, 2 подушки, маты). 

Звери бьются жизнь за жизнь 

Крепче на ногах держись. 

Поединков будет шесть 

Главное не слезть. 

 

С джунглями прощаться 

Пришла и нам пора. 

Игра уже закончилась 

Пока! Пока! Пока! 

 

3. Заключительная часть: 

   1. Подведение итогов. 

   2. Награждение команды победителей. 

 

 

 


